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Зеленський: Україна та Молдова активізують співпрацю заради вступу до ЄС

Президент Володимир Зеленський повідомив, що Україна та Молдова активізують
співпрацю у сферах безпеки, енергетики та євроінтеграції.

Про це він заявив під час спільної пресконференції з президенткою Молдови Маєю
Санду в Києві 26 квітня, передає кореспондент Суспільного.

Зокрема, за його словами, під час зустрічі з Санду сторони обговорили
транскордонну безпеку, розвиток інфраструктури, енергетичні зв’язки та
координацію дій для вступу до Європейського Союзу. Він наголосив, що обидві
держави заслуговують на членство в ЄС і працюють над відкриттям усіх
переговорних кластерів.

"Обидві наші держави заслуговують бути частиною сильної, об’єднаної Європи.
Україна завжди захищала право Молдови бути частиною ЄС. І раніше ми зробили
значні кроки, щоб кандидатство було в наших обох держав. Ми зараз працюємо над
тим, щоб оперативно відкрилися всі кластери членства в Європейському Союзі стало
нашим спільним успіхом України, Молдови, усього ЄС", — сказав президент.

Зеленський також підкреслив, що Україна й надалі підтримуватиме територіальну
цілісність Молдови, зокрема щодо Придністров’я, і готова й надалі допомагати у
сфері безпеки. Він також висловив готовність до розширення тристоронньої
співпраці у форматі Україна — Молдова — Румунія.

"Важливі речі ми робимо разом в інфраструктурі. Це стосується і транспортних
шляхів, зокрема транзиту, і також нашої енергетики, зокрема транспондерних ліній
електропередачі. І чим більше реальних зв’язків буде між нашими енергосистемами,
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тим більше захисту буде йде життя наших людей, наших народів", — зазначив
Зеленський.

Крім того, він додав, що було обговорено міжурядову роботу, додавши, що "важливо,
щоб будь-які економічні питання, які природньо виникають у відносинах між
сусідами, вирішувалися максимально швидко та в наших спільних інтересах".
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Дрони та енергетика: Зеленський
розповів, куди підуть перші кошти з
90-мільярдного кредиту ЄС
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Миколаєві винесли умовний вирок
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«нищити мразь»
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У Харкові сильний вітер пошкодив
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У Римі ліворадикали напали на
учасників з прапорами України,
називаючи їх «нацистами» 

Запчастини до МіГ-29 у рейсовому
автобусі: на Львівщині винесли
вирок директору фірми за спробу
вивезення військового обладнання

Справу Павелка та Запісоцького
передано до суду: екскерівників
УАФ звинувачують у розкраданні 40
мільйонів гривень
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